

## **Zápis z první informační schůzky v EPI Kunovice dne 11.8.2006**

### ***Přítomni:***

Helena Šebková, Josef Beneš, Oldřich Kratochvíl, Iveta Matušíková, všichni další proreктоři EPI a vybraní akademičtí pracovníci.

### ***Program:***

- Informace o projektu CSVŠ „Hodnocení kvality vysokého školství“ a vysvětlení role EPI
- Diskuse

Ředitel odboru vysokých škol Josef Beneš informační schůzku zahájil vysvětlením základního pohledu na kvalitu, důležitost hodnocení kvality z národního i mezinárodního hlediska a souvislost projektu s aktivitami Akreditační komise.

Řešitelka projektu Helena Šebková podala přítomným podrobnou informaci o pojetí kvality v projektu, o jeho cílech a obecně o úloze pilotních škol.

Diskuse se nejprve soustředila na vyjasnění problémů, které účastníci jasně formulovali. Předmětem dalšího jednání bylo především vnitřní hodnocení EPI a podrobné návrhy modulů, které by mohly přicházet v úvahu pro pilotní ověření metodiky. Bylo dohodnuto, že vedení školy se nad výběrem modulů vážně zamyslí (návrhy: inovační strategie, vzdělávací technologie, mezinárodní spolupráce, spolupráce s regionem, výzkum a vývoj apod.) a bude volit tak, aby hodnotící proces nebyl přetížen a aby se všechny části hodnotícího mechanismu mohly zabývat potřebnými podrobnostmi.

Důležitou otázkou bylo složení vnější hodnotící komise. Přestože vnější hodnocení je plánováno až na rok 2007, padla řada návrhů na potenciální vnější hodnotitele, se kterými bude vedení školy a řešitelé projektu postupně jednat a připravovat jejich „školení“.

Diskutovalo se o cílech školy stanovených v dlouhodobém záměru, o možnosti chránit svoje „know how“ obdobně jako v soukromém podniku, o vlivu velikosti školy na hodnotící proces, apod.

Na závěr bylo dohodnuto, že vedení školy bude uvažovat o výběru modulů a že připraví proces práce na vnitřním hodnocení. Vedení školy také souhlasilo s tím, aby řešitelé projektu připravili společný seminář s termínem konec září, případně říjen, na kterém by byl podrobně diskutován první návrh vlastní hodnotící zprávy.